

安全生产治本攻坚行动

做自己的安全守护者

建行六枝支行举办主题创新教育活动

本报讯 近日,建行六枝支行张富清青年服务队依托建行“金智慧”服务品牌,将一堂沉浸式安全教育课送入六枝特区关寨镇居都村小学。这场以“安全无小事——做自己的安全守护者”为主题的主题创新教育活动,通过“场景化教学+互动实践”模式,为山区孩子构建起立体化的安全认知体系。

沉浸式视频教学,以动态视觉教学开启序幕。青年服务队自制的《危险的真相》火灾警示短片,采用真实案例与动画

结合的形式,在90秒内浓缩展示火灾从隐患萌芽到灾难爆发的全过程。当屏幕中跳跃的火苗沿着乱接的电线迅速蔓延时,孩子们不约而同发出惊呼。教学团队随即按下暂停键,引导孩子们聚焦细节:“大家发现了吗?这场火灾其实有三次逃生机会……”从烟头余烬到插排过载,每个风险点都化作具象的教学案例。

校园安全实验室,将课堂延伸至现实场景。在“安全隐患大搜索”实践环节,四年级学生李明阳发现教室多媒体

柜后堆积的旧书本,立即用刚学会的“安全三步法”进行分析:“这些书本是易燃物,离电源插座只有30厘米,属于二级隐患!”宣讲团队还给孩子们布置了“家庭作业”,用发放的“安全放大镜”记录卡,回去查询家里的安全隐患。

多维安全课堂,构建儿童防护网。青年服务队突破单一主题局限,打造“安全魔方”教学模块:居家安全——通过“厨房找茬”游戏识别燃气隐患;交通安全——用VR设备模拟道路突发状况

处置;防溺水——开展“救命浮具DIY”手工课;应急救护——学习海姆立克急救法的“剪刀石头布”口诀。

“原来安全就像搭积木,每个细节都不能松!”五年级学生王雨桐在课堂总结时说道。此外,青年服务队特别设计的“家庭安全任务卡”,将教育效果延伸至每个孩子的家庭场景。

建行六枝支行在践行金融责任的同时,正以跨界思维探索乡村教育赋能新路径。(杨敏)

筑牢安全防线 守护幸福家园

杨柳司法所开展主题宣传教育活动

本报讯 近日,钟山区司法局杨柳司法所联合杨柳街道巴西社区组织开展了“防范非法集资”与“全民禁毒”双主题宣传教育活动,旨在通过活动切实增强辖区居民的法律意识、风险防范意识和自我保护能力,有效遏制非法集资案件高发势头,深化毒品预防教育,营造安全、和谐、稳定的社会环境。

活动中,巴西社区负责人着重讲解了非法集资的常见手法,如承诺高额回报、虚假项目、养老诈骗、虚拟货币骗局等特征、危害性以及识别方法。并结合近期发生的典型案例,以案说法,警示风险,强调“参与非法集资,损失自行承担”的法律后果。随后,详细介绍了毒品种类特别是新型伪装毒品、成瘾机理和对身体、精神、家庭和社区的毁灭性影响。在普及国家禁毒法律法规的同时,还宣传举报涉毒违法犯罪行为的渠道和奖励办法,倡导健康生活方式,远离毒品诱惑。

紧接着,杨柳司法所工作人员为大家讲解了《中华人民共和国法律援助法》,引导大家遇到法律问题及时到司法所咨询,社区法律明白人为大家发放《中华人民共和国法律援助法》、防范非法集资风险告知书和禁毒宣传手册。本次活动的开展,有效提升了居民对非法集资陷阱和毒品危害的警惕性和认识,“天上不会掉馅饼”“珍爱生命,远离毒品”的理念更加深入人心。

下一步,杨柳司法所将持续推进防范非法集资和禁毒宣传工作,不断创新方式方法,压实工作责任,切实提升宣传教育的覆盖面和有效性,为维护辖区金融安全和社会稳定,保障人民群众生命财产安全,建设平安和谐家园贡献司法力量。(李梦秋)

吹响法治宣传“集结号”

六盘水市烟草专卖局(公司)开展知识竞赛活动

本报讯 自6月“第三届全国烟草管理法律法规知识竞赛”活动启动以来,六盘水市烟草专卖局(公司)积极响应,在全市范围内掀起学法用法热潮。

全员动员,吹响法治宣传“集结号”。六盘水市烟草专卖局(公司)将竞赛作为推进“八五”普法的重要抓手,第一时间召开动员部署会,明确目标任务与责任分工。通过OA公告、微信群、企业微信、工作群等线上平台发布竞赛通知及操作指南,同步在机关大楼、基层站点、零售终端张贴宣传海报,实现宣传全覆盖。针对老年零售户、农村消费者等群体,积极发动普法志愿队伍上门引导。

多维联动,构建普法宣传“同心圆”。干部职工开展“每日一测”线上打卡活动,将答题情况及时汇总上报,累计发动超2000人次答题;面向零售户,发放答题指引600余份;针对消费者,在社区、商场设立宣传点,发放普法手册并现场演示答题流程;创新推出“家庭学法”模式,鼓励员工带动家属参与,切实扩大普法覆盖面。

创新形式,激发答题参与“新动能”。以趣味性提升参与度,连续10天满分的答题者可参与“答题达人”评选活动;建立线上答疑群,法规员每日解答题目难点,累计解答问题100余个。

下一步,六盘水市烟草专卖局(公司)将持续深化竞赛成效,强化跟踪问效,不断打造具有凉都特色的法治宣传品牌,为推动企业高质量发展提供坚实法治保障。(廖磊磊)



“三管齐下”普法 全民参与社会共治

保华司法所开展防范非法集资宣传活动



本报讯 近日,钟山区司法局保华司法所联合保华镇综治中心、保华中心派出所利用“赶场天”人员密集的契机在保华中心派出所门前开展防范非法集资暨跨境犯罪普法宣传活动(如图),旨在进一步严厉打击跨境犯罪,预防电信诈骗,提升人民群众安全感、满意度与获得感。

据了解,2025年6月是防范非法集资宣传月,向来往村民宣传相关法律法规知识,引导村民认识和了解跨境犯罪、电信诈骗、扫黑除恶等信息,能够提高村民的防范意识,增强自我保护能力,从而更好地维护群众自身利益、净化生活环境,也有助于营造

全民参与、共同抵制违法犯罪的良好氛围。

活动现场,工作人员通过资料发放、实物宣传、现场答疑“三管齐下”来提升宣传实效,发放了相关法律法规宣传资料,以及印有法律援助咨询电话的围裙、布袋、杯子、纸杯等物资,同时以现场宣讲或解答咨询等方式向过往群众宣传什么是跨境犯罪,什么是扫黑除恶。

“现在知道怎么辨别诈骗电话了!”村民纷纷表示会积极配合相关工作,发现线索及时举报。活动显著提升了群众对三类违法行为的认知:跨境犯罪的特征识别、电信诈骗的防

范技巧、黑恶势力的举报途径。现场群众咨询量较平日增长明显,对可疑情况的警觉性普遍提高。活动当天共发放了100余份宣传资料和物品。

此次宣传活动营造了全民参与打击违法犯罪、共同维护社会稳定的浓厚氛围,有效增强了广大群众的反诈意识和法治观念,进一步营造了浓厚法治氛围。保华司法所所长介绍,本次宣传月活动突出三个转变:从被动普法到主动咨询、从单一宣传到多元互动、从知识普及到行为改变。下一步,保华司法所将多措并举,持续推进法律宣传工作,筑牢基层法治防线。(李梦秋)

强化法治意识 提升安全防范技能

六盘水市邮政分公司押运公司开展法律法规暨安全教育培训

本报讯 近日,六盘水市邮政分公司押运公司邀请钟山公安分局治安大队副大队长孙鼎渊到直属押运大队进行法律法规暨安全教育培训,旨在强化押运人员的法律意识,提升押运人员的安全防范技能。

培训会上,孙鼎渊播放了某押运公司从出班到归班操作的整个视频,对照六盘水市邮政分公司押运公司的押运操作流程进行了点评。在点

评过程中,孙鼎渊边评论边提问,队员们踊跃回答问题。孙鼎渊对队员们的谨慎操作和深入思考表示肯定,同时指出该队队员在操作过程中存在的不足,如枪弹的发放存在问题、送款进网点时持枪人员护送位置存在问题、轿车旁边有社会车辆的处置存在问题、发生事故的报告流程存在问题等。针对普遍存在的问题,孙鼎渊要求:一要培训到位;二要学习到

位;三要考核到位。

本次培训内容与生产实际紧密结合,具体而生动,严谨而活泼,使全体管理人员和全体押运队员受益匪浅。大家都意识到,安全不仅仅是为了国家、社会和企业,更是为了家人和自己,对安全方面的严格要求,其实就是对自己一种严格的爱,任何人没有理由拒绝和摒弃这种爱。

(宁教清)

撑起金融“保护伞”护万家幸福

邮储银行六枝特区支行开展主题宣传活动

本报讯 近日,邮储银行六枝特区支行积极开展“守护钱袋子 护好幸福家”主题宣传活动,以通俗易懂的语言普及金融安全知识,为社会公众撑起金融安全“保护伞”。

活动当天,邮储银行六枝特区支行在街边设置宣传咨询台,悬挂宣传横幅、摆放宣传折页,折页内容涵盖电信诈骗、非法集资、养老诈骗、个人信息保护等常见金融风险防控知识,吸引了来往的群众驻足了解。

“这些案例都太真实了,以后接

到陌生电话说投资赚钱,我肯定不会上当了。”张阿姨感慨道。该行工作人员结合近期高发的养老诈骗案件,手把手教张阿姨识别虚假投资项目、冒充公检法诈骗等套路,并叮嘱张阿姨要守住“养老钱”。

面对年轻群体,该行工作人员重点讲解了校园贷、网络刷单诈骗等新型风险,通过情景模拟、互动问答的方式,让反诈知识入脑入心。

与此同时,该行工作人员还走进周边商铺,为商户们分析非法集资的隐蔽性和危害性。结合典型案例,向

商户们普及合法融资途径,介绍邮储银行的普惠金融产品,帮助商户提升资金管理能力和。

此次金融知识宣传活动共发放宣传资料100余份,解答群众咨询30余人次,覆盖不同年龄层、不同职业群体。接下来,邮储银行六枝特区支行将常态化开展金融知识宣传活动,创新金融知识宣传形式,以实际行动践行金融为民理念,为守护群众财产安全、构建和谐金融环境贡献邮储金融力量。

(邹东 罗敏)

通知

我矿职工:

孙荣明 罗尤海 刘正林 王龙 卯明火 陈大昌 张存俊 李士强 余大祥 刘昌富 李昌源 彭绍俊 李刚 许元勋 杨毕富 陈东 高青云 鄢正兴;请即日起7日内到钟山安居医院进行离职体检,自动放弃体检的,一切后果自负。特此通知

六盘水老地沟煤业有限公司
2025年6月23日

注销公告

六枝特区龙河镇明日之星幼儿园拟向登记机关申请注销,统一社会信用代码:52520203MJR9117340,如有异议,请公告之日起45日内来办理相关事宜。否则,视为其没有提出任何要求。特此公告

六枝特区龙河镇明日之星幼儿园
2025年6月25日

注销公告

六枝特区龙河镇迎新幼儿园拟向登记机关申请注销,统一社会信用代码:52520203MJR912470X,如有异议,请公告之日起45日内来办理相关事宜。否则,视为其没有提出任何要求。特此公告

六枝特区龙河镇迎新幼儿园
2025年6月25日

遗失声明

遗失张春映身份证,证号:520202198306184028,特声明作废。

遗失六盘水市钟山区九思树人教育培训学校有限公司工会委员会开户许可证,核准号:J7020004918801,账号:2410080609200093125,开户银行:中国工商银行股份有限公司六盘水龙井支行,特声明作废。

注销公告

六枝特区郎岱镇育苗幼儿园拟向登记机关申请注销,统一社会信用代码:52520203MJY1902711,如有异议,请公告之日起45日内来办理相关事宜。否则,视为其没有提出任何要求。特此公告

六枝特区郎岱镇育苗幼儿园
2025年6月24日

贵州金兰盛锦新材料有限公司美锦煤焦氢综合利用硝基水溶肥生产项目环境影响评价第二次公示

贵州金兰盛锦新材料有限公司拟在贵州六盘水市六枝特区化工园区建设“贵州金兰盛锦新材料有限公司美锦煤焦氢综合利用硝基水溶肥生产项目”,根据《环境影响评价公众参与办法》相关规定,现进行第二次公示。公众可至 <https://www.liuzhi.gov.cn> 查询详情,下载意见表并按照规定格式要求填写。公众可通过信函邮件或电话等,向建设单位提交相关意见建议。

建设单位:贵州金兰盛锦新材料有限公司

联系人:王毓国

联系电话:18203485277

邮箱:wangyuguo@knlanchem.cn

公示和征求公众意见时间:2025年6月25日~7月8日,共10个工作日。

贵州金兰盛锦新材料有限公司
2025年6月25日

交房公告

尊敬的城投·凤凰院二期业主:

我公司开发的城投·凤凰院二期4#、5#、11#已具备购房合同约定的交房条件。我公司将于2025年6月26日起正式办理交房手续,请广大业主携带购房合同、购房所有票据、业主身份证等资料前往城投·凤凰院12号楼物业中心办理交房手续。特此公告

六盘水宸寰置业投资有限公司
2025年6月26日

通知

王明霞:

因你已离职,公司已于2025年6月10日以前通知你到六盘水首钢水钢医院有限公司做离职体检,但因你未按规定到公司办理离职手续,现以公告形式再次通知,请务必于2025年7月5日以前到六盘水首钢水钢医院有限公司做离职体检,并将体检报告和体检发票交至我公司,逾期未提交的,视为体检结果正常。

六盘水皓宇企业管理有限公司
2025年6月25日